



大会

正式记录
第七十一届会议
补编第 34 号 (A/71/34)

23 February 2017

联合检查组 2016 年报告和 2017 年工作方案

更正

第 11 段

将第一句中的“2015”改为“2016”。

